Categorie 6                   Nationale Fondspiegel
Winnaar: Pierre Paulssen en zoon, Roosteren

Met een buitengewoon hoge spiegelfactor is de zege in de categorie 6 gegrepen door vader Pierre en zoon André Paulssen uit het Limburgse Roosteren. Met totaal 31 duiven gekorfd kwamen ze tot een gemiddelde van 611,4 punten en daarvoor moeten hele goede uitslagen neergezet worden. En dat is in Roosteren dan ook gedaan! Op St. Vincent 7 van de 12 in de prijzen, op Mont de Marsan 8 van de 10 en op Dax 8 van de 9. En zeker op de twee laatste vluchten was het echt raak in de sector zuid met de 4e prijsduif op Mont de Marsan al aan prijs 169 en op Dax al aan prijs 160 binnen. Met 31 duiven gekorfd streden ze juist in de categorie 6 mee en dat is niet bewust gedaan. Met 1 duif minder gekorfd hadden ze juist  in de categorie 5 tegen de gebr. Bras moeten strijden die ook een geweldig hoog gemiddelde en wel van 622 punten hebben weten te scoren. Vader en zoon Paulssen gaan de laatste jaren weer steeds beter presteren en de uitblinkende weduwnaars van 2006 deden ook veelal al in 2005 van zich spreken. Op twee naast elkaar gelegen afdelingen zit de ploeg die in 2006 op de nationale middaglossingen is gespeeld met een aantal andere weduwnaars. Vijf weduwnaars werden drie keer gekorfd en wonnen ook drie prijzen en dat is een knap kwartet. Twee weduwnaars scoorden 2 op 2 en de ‘831’ van 2001 werd op Mont de Marsan verspeeld nadat hij op St. Vincent prijs had gevlogen en in 2005 vloog hij 3 op 3 op de nationale middaglossingen. Op Dax werd de ‘711’ van 2003 ingelast nadat hij eerder van Pau net miste en van Dax ZLU prijs 68 tegen 3228 duiven had gevlogen. 

Juist ten noorden van Roosteren in het buitengebied woont de familie Paulssen en ze zitten daar ‘ingeklemd’ tussen de Maas in het westen en het Julianakanaal in het oosten. Op het ruime achtererf staan de nodige duivenverblijven die in 1989 in steen zijn opgetrokken en ze kwamen voor houten hokken die aan renovatie toe waren en die stonden veelal wat verhoogd van de grond. Met een grote vliegploeg begonnen Pierre en André Paulssen aan het fondseizoen 2006. In totaal kunnen 120 duiven gespeeld worden. De duivinnen van twaalf nestkoppels worden op Barcelona gespeeld en het grootste deel wordt op weduwschap gespeeld en een deel daarvan zijn ook duivinnen. Bij de verzorging van de duiven is een belangrijke en grote taak weggelegd voor moeder Lies Paulssen. Zij poetst het meest de hokken en om het herkennen van de duiven voor haar makkelijker te maken hebben alle duiven een bepaalde gekleurde strip op hun chipring al naar gelang de afdeling waartoe ze behoren. Vader en zoon werken als chauffeur. Pierre rijdt met de duivenwagen van de eigen afdeling Limburg en zoon André rijdt dagelijks met kalkzandstenen om die bij klanten te bezorgen. Men is lid van de p..v. de Liefde in Echt en de club is tevens een ZLU-inkorfpunt waarvan André centrumleider is. Tevens is André Paulssen secretaris van fondclub Midden-Limburg die in 2001 is opgericht. 
In de jaren ’80 kende de familie Paulssen hoogtij-jaren op de grote fond met als hoogtepunt het winnen van nationaal Dax in 1986. In die jaren hadden ze een ploeg hele beste fondvliegers onder de pannen. In de uitblinkers van 2006 zit nog deels soort van die jaren en wel hoofdzakelijk via de NL83-2133694 die tot op hoge leeftijd bevruchtte en in 2004 op 21-jarige leeftijd is overleden. Deze ‘94’ vloog in 1986 zelf de 6e nat. St. Vincent en 88e nat. Dax en hij stamt uit duiven van Albert Simons (toen nog Roosteren), Gijs Dolleweerd (Oss) en Tuurke Lambrechts (Assenede B.). Een zoon en een dochter van hem zijn de ouders van weduwnaars die mede de categoriezege hebben weten binnen te halen en de ‘94’ zit bij andere weduwnaars nog in andere generaties in de stamboom. In 1997 besloten Pierre en André Paulssen dat er andere duiven moesten om weer beter te kunnen gaan presteren. Allereert werd er aangeklopt bij de Nouwen-Paesen (Grote Brogel B). En  dat soort zit bijvoorbeeld in de NL03-1431609 die met zijn drie nationale prijzen 833e St. Vincent, 32e Mont de Marsan en 411e Dax een echte uitblinker was. Zijn moeder is een Nouwen-Paesenduivin van 2002 uit de lijn van de ‘Narbonne’ en ‘Rhôme Princess’. De NL03-1431685 won ook knap 3 op 3 met de 209e St. Vincent, 169e Mont de Marsan en de 1556e Dax. En hij stamt uit een dochter van de ‘Narbonne’ van Nouwen-Paesen en een zoon van de eigen ’94. Van heel ander bloed is de NL03-1431707 die de 1384e St. Vincent, 131e Mont de Marsan en 100e Dax vloog. Hij stamt uit twee duiven van Hendriks-Meijberg (Heerlen) die uit duiven van R. Florizoone (Nieuwpoort B.) gekweekt waren. De duivin is tevens de moeder van de jarige NL05-1667862 die de 177e Bergerac (4.186 d.) en de 72e Cahors (4.925 d.) vloog op de morgenlossingen van de eigen afdeling. Over deze twee vluchten werden ze 4e hokkampioen van de afdeling met louter jaarlingen gespeeld en resp. 18 van de 43 en 18 van de 44 in de prijzen.
In Roosteren zijn ook duiven van H. Wijnands en Zn (Maastricht) en J. Brouwers en zn (Grevenbicht) de laatste vijf jaar ingebracht. Een succesnummer hiervan is de NL04-1111775 die in 2006 de 41e Montauban (6.296 d.) en de 12e Carcassonne (3.167 d.) vloog. Hij stamt uit een doffer van J. Brouwers en zn en een duivin van H. Wijnands en Zn. Op de ZLU-vluchten werden meer beste prijzen gewonnen met de 40e Pau en 68e Dax ZLU en de laatste prijs won de ‘711’ van 2003 die afsloot met de 124e nat. Dax en in 2005 won hij al 3 op 3 op de nationale middaglossingen. Op Barcelona werd de ploeg nestduivinnen gespeeld met 4 van de 12 in de prijzen en de beste was de NL03-1431794 met prijs 189 (6.777 d.) en daarna nog de 269e Perpignan (4.719 d.) scoorde. De 61-jarige Pierre is in 1967 in Roosteren op het ouderlijke erf van echtgenote Lies komen wonen toen hij met haar trouwde. Van 1980 wordt er de grote fond gespeeld en bepaalde duiven bleken met ook programmabloed in de aderen  op die discipline heel sterk uit de voeten te kunnen. Zoon André (38) is in 1981 ook lid geworden en vloog een jaartje zelfstandig mee en is daarna een combinatie met vader Pierre gaan vormen. Op de nalijn werden in 2006 de jonge duiven gespeeld en met 118 jongen werd begonnen en op de afsluitende Sezanne (24-9) werden nog 110 jongen gekorfd terwijl niet naar sterke rui werd gekeken. Op de eerste vluchten presteerden de jongen trouwens heel goed. Bij de selectie van de duiven wordt naast het eigen oordeel ook zeker waarde gehecht aan het oordeel van Jos Evers uit Born die de duiven met een loupe uitsluitend op de kwaliteit van hun ogen keurt. 

